

作者：刘恩奎 来源：新华网 发布时间：2008-9-18 17:33:23

小字号

中字号

大字号

内蒙古四子王旗发现储量为33亿吨褐煤田

内蒙古自治区乌兰察布市四子王旗最近发现储量为33亿吨的褐煤田。

四子王旗政府提供的消息说，近日，该旗新勘测出三处煤田，其中德日存呼都格煤田储有二号褐煤，总储量达到28亿吨，另两处储量为5亿吨。

据悉，这三处煤田是德日存呼都格煤田、白乃庙煤田和供济堂煤田。其中德日存呼都格煤田位于四子王旗江岸苏木境内，占地面积138.68平方公里，见煤深度最深为442.22米，最浅为114.34米，煤层最厚39.03米，最薄2.96米，可采煤层三层，总厚度13米。

更多阅读

[河北南部探明15亿吨大煤田](#)

[内蒙古新发现一处特大型煤田 储量180亿吨](#)

发E-mail给: 

打印 | 评论 | 论坛 | 博客

读后感言:

发表评论

相关新闻

- 汪应洛院士：煤化工发展宜确立“三位一体”战略
- 严陆光院士：应尽快将新疆建成国家重大煤炭基地
- 发电新技术可助节能减排 “桑拿浴”把煤洗“绿”
- 国内首台全机载薄煤层采煤机正式交付使用
- 中国自主研发“煤变油”项目即将试产
- 中国破解世界性煤矿安全综合开采难题
- 中国首台煤制油气化炉在山西研制成功
- 亚洲最大600万吨/年煤柴油加氢联合装置竣工

一周新闻排行

- 方舟子：三聚氰胺是怎么加到牛奶中的
- 对撞试验引发霍金和希格斯两位科学泰斗口水大战
- 科技部发布08年度科研院所技术开发研究专项资金...
- 哈佛科学家称人工合成生命即将诞生
- 谷超豪院士：从教60年，院士弟子有9个
- 港大教授岳中琦：四川地震因地底藏大量天然气
- 大型强子对撞机生成第一幅图像 预计年底高速对撞
- 科学时报：从复旦大学杜绝考研专业户谈开去